

开着私家车,还要申购经适房

记者昨日从市住房公积金管理中心了解到,我市今年有4人骗购经适房被查出,4名当事人和为其出具虚假证明的相关人员均受到处分。市住房公积金管理中心已取消了4人的购房资格,并将他们列入黑名单,5年内不允许申购经济适用房。

□记者 潘郁 通讯员 黄卫红

市住房公积金管理中心日前公布了我市首批4起经适房违规申购案例。据介绍,2009年年底,市经济适用房纪检监察部门与市经济适用房主管部门联合对位于涧西区天津南路的“苹果园”经适房小区申购情况进行初步调查,发现部分人员涉嫌违规购买该小区住房。

今年3月,市廉政办和市住房公积金管理中心纪检组进一步调查,发现赵某、王某、张某、乔某4人存在骗购经济适用房的行为,且所在单位有关部门负责人不认真履行审查职责,为其出具虚假证明。

市经济适用房纪检监察专员介绍,这4起经济适用房骗购案都是瞒报个人收入,在申购资料上

弄虚作假。

4起骗购案中,行为最恶劣的是市一运公司某分公司副经理赵某。2009年9月,赵某申购经适房,单位为其出具证明:月收入1500元,所住房为公房,无房产证。但有知情者举报赵某开办有公司,有两部私车,并购有商品房。调查谈话中,赵某坚称“在外没有办过实业,住房为多年租房,没有买房”。调查人员走访市工商局信息中心、市房地产市场管理处和市车管所,查看有关档案和资料,发现赵某出资25万元与他人合伙开办公司;除了住单位公房外,还出资29万元于2006年在中泰世纪花城购买一处商品房;个人还拥有一部私家车。

在事实面前,赵某承认自己有骗购经适房的行为。赵某被单位处以党内警告处分,其购房资格也被

依法取消。

此外,交通银行洛阳分行员工王某、涧西区长安路办事处职工张某、河南科技大学一附院职工乔某3人均采取故意少报月收入的行为申报经适房。

这3人均受到处理,购房资格被取消。为他们出具假证明的相关人员也受到处分。

市住房公积金管理中心工作人员告诉记者,目前我市规定的经济适用房购房条件有五:一是有当地城镇户口;二是家庭收入符合当地规定的低收入家庭收入标准,即家庭人均月收入低于2009年我市人均月收入1222.67元;三是无房或现住房面积符合市政府规定的住房困难标准,2009年洛阳市区为人均18平方米以下;四是市规定的其他需要特殊安置的职工(如拆迁户、陆浑水库回流移民等)。

市经济适用房纪检监察专员告诉记者,目前我市经济适用房申购要经过多级审核及媒体公示,在申购摇号之前一般要进行初审,每次都有部分申请因资料虚假而被否决。即便如此,面对经适房诱人的价格优势,骗购行为还是时有发生。

首批78名特种保安进驻19所幼儿园和小学

月底前全市中小学将配备到位

□记者 李燕锋

本报讯 “我们一定会维护好校园安全,让学生家长放心!”昨日上午,市教育局门前,78名统一着装、手持警棍等装备的保安高声宣誓,拉开了我市向市直幼儿园、学校派驻特种保安活动的序幕。首批78名经过训练的保安将正式进驻市直19所幼儿园、小学,保护师生安全。本月底前,全市各中小学特种保安均将配备到位。

全国各地连续多起校园伤害事故的发生,使中小学师生的安全成为社会各界关注的焦点。市教育局有关负责人表示,该局已采取加强安全值班、要求各学校安装监控设备等多种措施,对校园安全工作进行部署,并与公安机关协调,加强各基层派出所对辖区内学校在重点时段和重点部位的安全巡逻,严防安全事故的发生。此次向中小学派驻

特种保安,由市财政拨出专款,市保安服务总公司面向社会统一招聘保安,并对保安进行了近一个月的集中训练,除训练常用的擒拿格斗术外,还为保安配备了警棍、钢叉、催泪瓦斯等特殊工具以备急用。

这些保安能保护好孩子们的安全吗?这可能是学校和家长最关心的问题。对此,市保安服务总公司总经理孟现战表示,此次选拔的保安都经过了严格的审查和培训,具有一定的军事、文化素质,年龄都在40岁以下,身体素质和业务素质都是一流的。

据介绍,本月底前,还有近200名保安将陆续进驻全市各中小学,每所学校的保安配备计划为3名。保安们除做好学校日常的安全保卫工作外,还将在上下学高峰时段,每天对执勤、巡查情况进行记录,发现问题及时向学校领导报告。

9县(市)廉租住房陆续竣工

1040套廉租房有主了

□记者 连漪 通讯员 杨新兴

本报讯 “俺家的房子批下来了,俺这就回家收拾东西准备搬家!”昨日,伊川县高山乡坡头村73岁的金翠平老人兴奋异常,逢人就报喜讯。原来,她申报的廉租住房已经落实了。

金翠平老人申报的廉租房位

于伊川县城景艺路路东。金翠平老人选中的是6号楼2单元101室,房子面积约50平方米,为一室一厅一厨一卫结构。昨日,伊川县首批396套廉租住房均找到了自己的主人。

据市廉租办相关负责人介绍,我市开展廉租住房实物配租工作以来,9县(市)已有5.2万平方米

廉租住房具备入住条件,共提供房源1040套。目前,宜阳县、新安县、孟津县首批3.2万平方米廉租房已交付使用,640户城镇低收入家庭搬入新居。伊川县于昨日完成了摇号选房工作。其他县(市)2008年至2009年投建的廉租房也将于6月底前竣工。预计今年还将提供30万平方米6000套廉租住房。

网帖爆料:药品批零价相差10余倍

记者走访药店,发现药品售价没那么高 物价部门称,对药价有疑问可拨打12358

□记者 王蕾

21日,有网友在洛阳网社区论坛发帖称,某药厂业务员错发给其发给药品零售商的报价单,报价单显示大活络丸、补肾益脑胶囊等多种药品的批发、零售价格相差10余倍。记者走访市区部分药店后发现,药店出售的网帖中提到的几种药品的价格并没有那么高。市物价部门的工作人员表示,如市民对药品售价有疑问,可拨打价格举报电话12358进行举报。

制药厂生产的每盒6丸的大活络丸售价为34.8元,吉林黄栀花药业生产的大活络丸则为23元。同济堂制药公司生产的每盒48粒的补肾益脑胶囊零售价为28.5元。

药店的销售人员告诉记者,如今街头药店越来越多,同行竞争非常激烈,同一类药品价格都比较透明,如果标价太高,市民肯定不买账。

随后,记者又走访了3家药店,发现这几种药品的零售价都没有那么高。

【网帖爆料】药品批零价相差10余倍

记者在这则帖子中看到,每盒6丸的大活络丸批发价为4.8元,零售价竟为89.8元;每盒48粒的补肾益脑胶囊批发价为8元,零售价则为108元,批零价格相差10余倍之多。

针对网帖中发布的内容,有网友说,看了这个报价单后,终于知道医院和药店售药的利润有多高了。也有网友表示,希望发帖人能公布帖子中所涉及的药厂和药品零售商的名字,以便相关部门查处。

【记者走访】药店药品售价没那么高

昨日中午,记者走访了市区的几家药店后发现,网帖中所列举的几种药品的零售价并不像帖子中所说的那么高。在涧东路附近一家药店内记者看到,同仁堂

【物价部门】对药价有疑问打电话举报

市物价部门的工作人员说,2009年国家基本药物目录公布的药品品种共306种(类)、2349个具体的剂型规格。基本药物零售指导价适用范围主要为市民常用药品、基本药品,如青霉素注射剂、感冒清热颗粒、牛黄解毒片等,价格按照药品通用名称制定,不区别具体生产经营企业。市民如发现违反药品零售指导价的行为,可拨打价格举报电话12358进行举报。

另外,2010年河南省国家基本药物集中招标采购(竞价药品)及限价采购药品的价格和品种可登录河南省价格信息网查询。

礼河村“樱嫂导游团”亮相新安樱桃节



“尊敬的游客,欢迎您走进樱桃园,享受清新的空气、明媚的阳光、泥土的气息、自摘自尝的乐趣,体验热情、纯朴的民风农家饭店、宾馆别样的田园情趣……”看着这些年轻妇女轻盈干练的身影,听着她们动人流利的讲解,不了解的人还以为她们是专业导游呢!其实,她们只是普通的农家妇女。20日,新安首届樱桃节磁

涧采摘园开园仪式在礼河村举行,该村由15名年轻妇女组成的“樱嫂导游团”让游客们眼前一亮。

礼河村是新安县两万余亩樱桃基地的重要组成部分,全村樱桃种植面积现已达2000余亩。为了发展樱桃产业,村里推出了樱桃采摘活动,成立了樱桃沟礼河采摘园管理处,聘请市专业学校的老师在村里培训了“樱嫂导游团”。“樱嫂

导游团”主要承担为游客讲解、指导游客采摘的任务。

村委员会主任张三介绍:“这些‘樱嫂’是村委会在200多名踊跃报名的农村妇女中层层选拔出来的,仪表好、口才好、品德好,对村情、县情熟悉,还有一定种植樱桃的经验。”

记者 刘爱国 通讯员 郭建立 摄影报道

最具洛阳特色的礼品
盛世牡丹瓷
地址:工贸西河南福瓷万家
电话:13949231333 60621999